

江西省一保通信息科技股份有限公司

关于未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截止 2020 年 12 月 31 日，江西省一保通信息科技股份有限公司（以下简称“公司”）2020 年发生亏损 4,186,189.66 元，期末流动资产 3,497,083.63 元，流动负债 16,692,944.19 元，流动负债高于流动资产 13,195,860.56 元。本公司已经连续六年亏损，且截至 2020 年 12 月 31 日归属于母公司所有者权益为-11,278,302.95，公司净资产已经为负数。

二、亏损原因

亏损主要原因:2020 年新冠疫情的持续出现，公司业务所对应的卫健系统相关部门及医院、在新建系统等方面出现了推后或延迟完成，公司在现有的业务方面只能暂时维持现状，同时公司也推出相应方案及新的应用系统，新的项目又没有及时落地，出现了业务收入断挡的局面，加之前期的借款和诉讼，公司出现一些负面消息，以至没能按时完成公司计划。所以公司近年累计亏损较大，净资产减少，资产负债率较高。

三、拟采取的措施

目前，公司在业务、资产、机构、人员、财务等方面开源节流大大减少公司的固定开支；新研发的产品具有完整的业务体系及面向市场自主经营能力；在国家不断的推出新的政策的情况下，在疫情相对稳定的情况下，公司业务销售在慢慢开始回升，项目销售也在逐步开展。在丰城、上高、南昌县、鄱阳县、九江、上饶、吉安、萍乡、宜春等地不断的开始洽谈，市场上起到良好的反应，各地的政府机构到公司项目考察参观，公司不断加大商务拓展，项目合伙人，项目合作，公司合作等，现因疫情影响对公司项目拓展造成一定影响，但是公司在项目拓展上还是取得了一定成绩，要相应的政府完成换界，各种项目也在开始启动，目前商务洽谈完成的就有几个的县，如签约成功，公司今年的财务收入将会成倍增长。在会计核算、财务管理、风险控制等各项重大内部控制体系健全；公司将不断优化产品结构、服务品质，扩大销售渠道规模，控制成本支出，形成良性的发展模式，从而提升企业盈利能力和抗风险能力。

四、备查文件

《江西省一保通信息科技股份有限公司第二届董事会第二十一次会议决议》

江西省一保通信息科技股份有限公司

董事会

2021年6月30日